
会議概要 

平成２０年９月 ホームページ掲載 

 

○名  称：平成 20 年度 第１回 新潟市障がい者施策推進協議会 

○日  時：平成 20 年 9 月 5日（金）午後 1時 30 分から 

○場  所：新潟市役所 本館 6階 第 2委員会室 

○出席委員：13 名（欠席委員 2名） 

      関係課－新潟市児童相談所，新潟市こころの健康センター 

      事務局－健康福祉部長，障がい福祉課長 

 

１ 議事について 

（１） 平成２０年度事業の進捗状況について 

・資料１に基づき，事務局から平成２０年度の主要事業の進捗状況について説明しました。 

・委員からは自立支援協議会と当協議会との位置づけについての質問や，発達障がい者支

援センター設置に向け県との役割分担についての質問が出されました。 

 

（２） 第２期新潟市障がい福祉計画の策定について 

・資料２，３に基づき，事務局から第２期障がい福祉計画策定にかかる国の方針や，市の

策定スケジュールについて説明しました。 

・委員からは，各種事業の計画への織り込み方についてなどの質問が出されました。 

・資料４に基づき，事務局から第１期障がい福祉計画のサービス見込み量に対する実績等

について説明しました。 

・委員からは行動援護を行う事業者の確保が進まない理由の質問や，就労継続支援Ａ型に

利用者がなかった理由などの質問が出されました， 

・資料５，７に基づき，事務局から第２期新潟市障がい福祉計画骨子（案）および数値目

標達成状況について説明しました。 

・委員からは，入所定員の削減について，待機者との兼ね合いをどう捉えればいいかなど

の質問が出されました。 

・資料６に基づき，事務局から障がい福祉サービス見込み量（案）について説明しました。 

・委員からは，都市部と周辺部とでのサービス提供に偏りがあることを，見込み料算出に

あたり考慮したほうがいいといった意見や，年末に予定されている障害者自立支援法の見

直しにより，事業内容に変更が生じるのであれば，見込み量にも反映させるべきといった

意見が出されました。 

 

 

（３） その他 

・委員から，次回の協議会に当事者の出席について提案があり，了承されました。 



●配布資料 

資料１ 「平成２０年度事業の進捗状況について」 

資料２ 「平成２０年７月２９日開催 全国障害福祉計画担当者会議資料（抜粋）」 

資料３ 「第２期障がい福祉計画の策定スケジュール（予定）」 

資料４ 「障がい福祉計画のサービス見込み量に対する実績等」 

資料５ 「第２期新潟市障がい福祉計画骨子（案）」  

資料６ 「障がい福祉サービス見込み量（案）」 

資料７ 「数値目標達成状況」 

資料８ 「福祉サービスの新体系」「地域生活支援事業」 

（サービス紹介としての参考資料） 

資料９ 「事業所・施設のご案内」 

（障がい者福祉サービス利用ガイドブックより抜粋） 

 


